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Câmara Municipal de Petrolina 

Ata da Décima Quinta Sessão Ordinária do Segundo Periodo 
Legislativo do ano de dois mil e vinte (2020). Aos vinte e quatro (24) 
dias do mês de Novembro do ano em curso, às 09hrs00 (nove horas), 

na Sede da Câmara Municipal de Petrolina, Pernambuco, situada na 

Praça Santos Dumont, s/nº, Centro. Com a presença dos vereadores: 
Áerolande Amós da Cruz, Alvoriande Henrique da Cruz, Alex Sandro 

de Jesus Gomes, Cicero Freire Cavalcante, Edilson Leite Lima, 

Elismar Gonçalves Alves, Gaturiano Pires da Silva, Gilberto de Sá 
Melo, Gilmar dos Santos Pereira, Manoel Antonio Coelho Neto, 
Maria Elena de Alencar, Paulo Tarcísio Feitosa Valgueiro, Osório 

Ferreira Siqueira, Osinaldo Valdemar de Souza, Raimundo Nonato de 
Souza Lopes, Ronaldo José da Silva, Ronaldo Luiz de Souza, Ruy 

Wanderley Gonçalves de Sá e Zenildo Nunes da Silva. Os vereadores 
Elias Passos Jardim, Gabriel José de Menezes Ássis, Maria Cristina 

Costa de Carvalho e Rodrigo Teixeira Coelho de Andrade 
justificaram suas ausências. O Presidente Osório Siqueira iniciou a 
sessão ordinária e o vereador Ronaldo Souza fez a leitura bíblica, no 

livro de Salmos, Isaias, capitulo 41, versículos do 08 ao 16. Em 

com a leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada por 

unanimidade. Ato contínuo, o primeiro secretário procedeu com a 
leitura” do expediente externo e interno. O edil Ronaldo Souza 
aproveitou a oportunidade da justificativa das matérias do expediente 
interno e agradeceu a Deus pelas maravilhas que tem feito em sua 
vida; agradeceu aos 2.400 votos dos eleitores que confiaram em sua 
pessoa; agradeceu o afeto e o companheirismo dos seus colegas 
vereadores e finalmente disse que sai feliz dessa Casa com a 
consciência do dever cumprido como parlamentar. Deram entrada 
para tramitação nesta Casa as seguintes matérias: Projeto de Decreto 

Legislativo número 081/2020 — Concede Titulo de Cidadão 
Petrolinense ao Empresário Adolar José Kelle, de autoria do 

vereador Cicero Freire; Projeto de Decreto Legislativo número   
seguida, o primeiro secretário, vereador Osinaldo Souza procedeu 
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082/2020 — Concede a Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom 

” Malan ao Empresário Adolar José Kelle, de autoria do vereador 
Cicero Freire; Projeto de Decreto Legislativo número 083/2020 — 

| Concede a Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan a 
Empresária Rizifrance Alves, de autoria do vereador Cicero Freire; 
Projeto de Decreto Legislativo número 084/2020 — Concede Titulo de 

Cidadão Petrolinense ao Senhor Empresário Edimir Freire, de 
autoria do vereador Cicero Freire; Projeto de Decreto Legislativo 
número 085/2020 — Concede Medalha de Honra ao Mérito 
Legislativo Dom Malan ao Senhor Jailson Lima, de autoria do 
vereador Gilmar dos Santos; Projeto de Decreto Legislativo número 

086 — Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan 
ao Senhor Rubens Frederico Novaes e Silva, de autoria do vereador 
Ronaldo Souza; Projeto de Decreto Legislativo número 087/2020 — 
Concede o Título de Cidadão Petrolinense ao Senhor Rubens 

o Frederico Novaes e Silva, de autoria do vereador Ronaldo Souza; 
2 Após as discussões, a ata da sessão anterior e as matérias do 

expediente interno foram aprovadas por unanimidade. O presidente 
Osório Siqueira declarou a sessão ordinária encerrada, mais depois 

pediu desculpa ao plenário e em concordância com os demais 
vereadores presentes colocou em votação, o VETO PARCIAL AQ 
PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO 018/20 — Que dispõe 
sobre as diretrizes para a elaboração e Execução da Lei 

“” Orçamentária de 2021 - LDO. Submetido à apreciação do plenário 

em primeira discussão e votação, o VETO PARCIAL AO PROJETO 
DE LEI DO EXECUTIVO Nº 018/2020 foi aprovado por (Il x 0) e 

uma abstenção do vereador Alvorlande Cruz. O presidente Osório 

Siqueira encerroií a sessão ordinária para dar inicio a audiência odio — 

. pública para discutir a Proposta da Lei Orçamentária e do Plano 

Phutânual, exercício financeiro 2021. Nada mais a tratar, o Ae 

Presidente Osório Ferreira Siqueira encerrou a sessão ordinária, 

convocando os parlamentares para a próxima reunião ordinária 
presencial dia 01 de Dezembro de 2020, as 09hrsmin(nove horas). E 

para os efeitos legais, foi lavrada a presente ata que após lida e 

aprovada vai assinada pelos vereadores presentes na última sessão. 

Petrolina, 01 de Dezembro de 2020. 

  

  

      

  

   

    

  

Osório irafSiqueira onaldo Luiz de Souza 
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